

那些不走寻常路的“曲二代”

传统艺术家家庭里出来一个唱流行的?不可能!但实际上,在当今社会,不少传统艺术——尤其是传统曲艺艺术家家庭的人,并不一定严格地子承父业;马季的儿子马东,当了主持人;美昆的女儿姜珊,从事着影视制作



作的幕后工作……而所谓的“曲二代”们即使有人也走上了艺术道路,可能是迥异于父辈的“不走寻常路”。

马小祥的名字,其实本身就带着深深的传统烙印——他的父亲马增祥,便是著名的评书表演艺术家。马小祥的爷爷、伯父、姑姑们,也都是曲艺名家。出生于这样一个曲艺世家的他,从小就

被各种鼓曲、评书“泡”大的。顺理成章地,从9岁开始,马小祥和父亲学习起了可以为各种鼓曲伴奏的三弦。家里长辈觉得我不爱说话,性格比较闷,但坐得住,就觉得让我学当弦师比较好,没让我学唱。”

马小祥的名字,其实本身就带着深深的传统烙印——他的父亲马增祥,便是著名的评书表演艺术家。马小祥的爷爷、伯父、姑姑们,也都是曲艺名家。出生于这样一个曲艺世家的他,从小就

模范丈夫詹天佑

在上世纪初,一群学生到京张铁路参观。一位学生听说了这样一件事情:在京张铁路路上,职工大都非常敬爱妻子,很多职工还是“妻管严”。个别职工家里有夫妻不和的,谁都不敢声张,生怕同事发现。

原来,这是爱詹天佑的影响使然。詹天佑因独立自主修造京张铁路而闻名天下,时任京张铁路总办的他对于夫妻关系,也有独到的见解。他认为,是男人就必须敬爱妻子,不敬爱妻子的男人,也必定不会忠于友,忠于事;他非常讨厌听到夫妻吵闹、离婚这样的事,一旦听说谁家夫妻不和,他总是认为“过必在夫”,在工作中,詹天佑时常不厌其烦地告诫下属一定要敬爱妻子。上行下效,京张铁路职工普遍家庭和睦,两口子打架拌嘴的很少。

詹天佑,1861年生于广东南海,10岁考取清廷官派首批赴美留学幼童班,1881年毕业于美国耶鲁大学铁路工程专业,回国后毕生致力于我国早期铁路建设。他的妻子是父亲好友谭伯邨的女儿,名叫谭菊珍。

1887年,詹天佑26岁时,与谭菊珍举行了结婚典礼。此后,夫妻感情笃厚,相伴一生。詹天佑常年年在祖国各地修建铁路,夫人也随之处处奔波。两人育有五子三女,分别出生于广州、直隶林西、山海关、锦州、北京五地。

詹天佑所处的时代,纳妾之风相当盛行。詹天佑在晚清和民国都曾担任高官,收入也极丰厚,既具有纳妾的社会环境,也具备纳妾的经济条件。但他终生奉行一夫一妻主义,绝不纳妾。妻子身体不好,常年卧床,有人曾劝詹天佑纳妾,被他严词拒绝。

他不仅不纳妾,而且还从心底里敬爱、尊重妻子,并且敢于公开提倡。对比晚清民国那些妻妾成群的军阀、政客、商人、文人,更感觉詹天佑的难能可贵。他不仅是卓越的铁路工程师,更是当之无愧的模范丈夫。

(摘自《新周报》)

湖南漂流之极品 就在浏阳黄石洞

浏阳黄石洞漂流热线:0731-63040388

地址:湖南省浏阳市黄石洞漂流景区

网址: www.hungary.com/010/

中国福利彩票

让人人都成为慈善家

发行原则:公开 公平 公正 公信

欢迎社会各界对福彩销售行为监督

监督电话: 0731-84502138

国臻凤香·西凤酒

错过了茅台,还能再错过西凤?中国四大名酒,西凤酒湖南城招商空白市场独家代理!招商、招商、招商,名额有限,欲购从速!

15675138888, 4000731279

地址:长沙市人民东路38号第一宾馆南楼6楼

在拉丁美洲,有这么一位总统,“寒酸”得不行,以至于每次和他一起开会亮相,总让其他国家的总统们坐立不安——因为他从来不带随从,不打领带,穿着十分随意,全身上下居然找不到一件名牌精品。他叫何塞·穆希卡,是乌拉圭现任总统,被西班牙媒体称为“全球最穷总统”。

现年78岁的穆希卡,出身农民家庭,2009年被左翼党推出参选总统,2010年3月当选总统。尽管当时他是“穷苦人的候选人”,但最终他却凭借超过半数的选票高票当选。任职总统后,穆希卡拒绝迁入总统官邸,因为“那比蹲过14年的牢房大太多”。他更拒绝了随从和防弹轿车接送,自己每天开着车龄“20多岁”的金龟车上下班。

2011年,穆希卡把自己在埃斯特角的总统官邸和两处住房,以270万美元的价格,出售给了乌拉圭东部共和国银行。穆希卡把出售的所有资金全部用于实施政府的住房计划。

基辛格访华 让一位少女命运逆转

1948年,一对美国夫妇从纽约到上海。丈夫是美国武官韩丝,曾在重庆协助抗日,妻子是美国人。韩丝的前妻是中国在纽约的留学生,因为离异,都不愿养育女儿韩秀。这次韩丝来中国,要把两岁的混血小女儿韩秀交给她的外婆。

解放后,韩秀到了北京,从女12中到北大附中,一直成绩优秀。1964年中学毕业那年,得到北京银质毕业奖章,报考大学时,八个志愿她全报清华大学。可是,学校让她写二百字的声明,与父亲脱离关系。她知道父亲来中国是帮助抗战的,没有做对不起中国人民的事。她说:“那我准备下乡。”这样,她成为北京第一批下乡青年。

韩秀先被分配到山西风城公社一个大队。“文革”开始后又到了边远的新疆。1971年,基辛格访华之后,中美关系得到改善。1974年她回到了北京。在一个小工厂工作时,恳请领导带她去公安部门取回抄家时被没收的出生证明和材料。从1977年起,几次到美国大使馆。美国官员知道她持的是上世纪40年代的美国护照,立即给她换成新的。当时开放的意识还不太具备,周围给她设置许多障碍。一直等到1978年,才被允许离开中国。

到了美国,韩秀进了外交学院当中文老师。当第一次见到校长时,校长说:“我认识你。”韩秀惊讶极了,满头白发的校长说:“1948年,就是我带你到上海的呀。”啊,竟然看到朝思暮想的父亲!韩秀泪流满面。

(摘自《羊城晚报》)

现年51岁的委内瑞拉总统马杜罗在当地时间7月15日举办了一个“小小的婚礼”,与1992年就相识、年长他近10岁、同居生活20年的“革命伴侣”塞莉亚·弗洛雷斯结婚。此前马杜罗与塞莉亚已共同生活20年。据称,出席婚礼的只有加拉加斯市市长罗德里格斯。据目前公布的照片显示,马杜罗与塞莉亚在加拉加斯市市长罗德里格斯面前完成了宣誓,举行了相当简朴的结婚仪式,另外有一个小朋友受邀参加了婚礼。目前两人有4个孩子,都分别是与上一任所生。

马杜罗学生时代就对政治感兴趣,是1977年创建的“左派”政党“社会主义联盟”的成员,初中未毕业就出来工作,在“加拉加斯地铁公司”当公共汽车司机,曾担任公交车司机工会的领导人。1992年,伞兵营营长的查韦斯发动军事政变,政变失败后被监禁。当时,同情政变的马杜罗参与了营救查韦斯的行动,并与查韦斯圈内的人联系密切。由此认识了女律师塞莉亚,她领导的律师团队在促使查韦斯最终获释的行动中,立下了汗马功劳。塞莉亚当时担任查韦斯和部分参与政变军人的辩护律师,与马杜罗志同道合,两人很快成为“亲密战友”。马杜罗此前曾公开表示,塞莉亚是他“生命中的至爱”,为此并司法竞选对手恩里克·卡普莱斯一直过着单身生活。

塞莉亚后来从政,曾当选国会议员,全国代表大会主席,统一社会主义党副主席和共和国总检察长,不仅仅在党内,在全国范围内都有很大影响。今年4月,塞莉亚助选马杜罗,并使其成功胜出,可谓功不可没。

路透社引述一名委内瑞拉官员的话说:“塞莉亚是出色的官员,她坚定地执行总统的指示,她将是马杜罗坚强的臂膀,她有权威、有能力,而且具有女性的特长。”马杜罗也曾如此评价妻子:“她的性格饱含激情,在家中的表现就跟在议会中一样。” (综合《环球时报》7.18、《广州日报》7.1)

“全球最穷总统”其实很富有

2011年底,穆希卡申报的财产令人难以置信:首都郊区一栋旧农舍和两块农地、两辆1987年的福斯金龟车、两辆拖拉机,加上银行不到20万美元的存款。穆希卡的清廉,让进进出出都讲究排场的拉美政客们十分汗颜。不过,就是这样一个人,却成为拉丁美洲最受欢迎的总统——因为他的爱心。穆希卡上任后就宣布:把月薪的九成捐给游民救助基金。他说:“剩下的够我用了,如果有这么多同胞连这数目都赚不到,我怎能说不够呢?”他还表示,将来还要把部分退休金捐出。

蒋经国初恋:爱上冯玉祥女儿

冯弗能是蒋经国在苏联中山大学的同学,是冯玉祥的女儿。1925年10月底,他们一同乘苏督上泊淀在上海江湾的一艘货轮驶向苏联。

大约1926年底,处于早熟十六岁青春期的蒋经国,有了一段罗曼史。他和冯玉祥的十五岁女儿冯弗能坠入情网。蒋经国身材并不高,在同学里也称不上英俊貌美,但是他具备农家子弟雄壮的面貌,虽然依然瘦削,他已经练就一身强体魄。同学们都说他幽默风趣、活力十足、信心坚定。跟在上海念书时期一样,他是个天生的领袖,能高瞻远瞩,看清目标,鼓励同侪努力达成目标。

蒋经国和冯弗能小两口经常前往莫斯科的中国工人俱乐部,那里有全市收藏最完备的中文报纸;他们边喝茶或开水,边留心中国的局势发展。蒋经国好几次被请上台,就国内局势发表演讲。有一次,他对三千名莫斯科市民,以“中国(国民党)北伐的目标及其最后成功”为题发表演讲。后来,又对二千五百名铁路工人以同一题目演说。

“四一二”上海清共之后,南京国民党中央训令莫斯科所有国民党员离开中山大学。许多人不知何去何从。8月5日,总共有239名学生(几乎是国民党员)获准回中国。滞留下来的320名中国学生,绝大部分是中国共产党员。然而,其中约有50名属于国民党员的,决心留在中山大学,这里面有蒋经国、冯弗能和她哥哥冯洪国。

1928年5月25日,冯氏兄妹终于获准回中国。蒋经国自从进入军校研修后,显然已不再和冯弗能通信往来。冯弗能兄妹回国之后,洪国与父亲和好;冯玉祥把儿子送到日本去士官军校。

(摘自《人物汇报》)

法国妈妈育儿五绝招

绝招一:孩子哭了,不要立即去抱。

自宝宝出生后,不要在夜晚动不动就出现在宝宝面前。即使是对刚出生的婴儿,也不要主动地回抱他,这就是法国人的所谓“暂停法”。

新生儿在睡觉时会有很多动作或发出一些声音,这是正常的。如果父母一听到声响,就立刻冲上去把宝宝抱起来,反而会把宝宝弄醒。

暂停的另一个原因是,宝宝会在两次睡眠周期之间醒过来,他们在学习连接这两次睡眠周期时,哭一下是非常正常的。如果父母此时安慰宝宝,宝宝就无法自己学会连接睡眠周期了。

绝招二:孩子一日三餐定时定量,绝对不给零食。

大约从4个月大开始,大部分法国宝宝就有了固定的吃饭时间。他们分别在大约早上8点、中午12点、下午4点和晚上8点吃奶。

过了最初的几个月,法国父母会让宝宝在每天的固定时间吃饭,让宝宝吃饱饭,而不是少食多餐;同时使宝宝适应家庭的节奏。

在法国,下午茶是唯一正式的零食时间。一般是下午4点半开始,通常都是为了给孩子加餐,并且和其他的进餐时间一样固定。

绝招三:6岁前,让孩子多听音乐,少识字。

法国父母一般会在周六早上让孩子去上音乐课,但不是为了激活孩子的神经中枢系统,而仅仅是为了好玩。在6岁之前,法国孩子很少学习识字。

法国妈妈相信孩子会“自我启迪”,“自我启迪”是让宝宝自己获得各种感知体验。它可以是凝视蓝天,可以在妈妈准备饭菜时闻一闻饭香,这些可以让孩子

的感觉更敏锐,同时让他感知不同的事物。这是教他日后成为一个可以自我娱乐的大人的第一步。

绝招四:不要不管孩子做了什么就赶快赞扬。

让孩子适当地独立,让他们变得更有韧性和自力更生,是法式育儿很重要的一部分。在法国,如果家长保护性太强,或者管制孩子每一个微小的细节,就会有

人跳出来提醒他,别管孩子那么多。法国家长不认为赞扬永远是正确的。他们认为,当孩子能够为自己做事且做得很好时,他会感到自信。家长应该是在孩子说了有趣的事情或者给出了正确的答案,并且说得很好时才赞扬。

绝招五:父母“建立界限”树立权威

一个星期天,法国妈妈帕梅拉带着两岁的儿子利奥去儿童游乐园的沙坑里玩,利奥老想往沙坑外面走,使帕梅拉与朋友弗雷瑞克的谈话不得不屡次中断。

弗雷瑞克告诉帕梅拉,对孩子说“不”要坚决。态度坚决不等于大嗓门,而是说话时家长要充分相信自己的权威,认真地发出指令。

等利奥再次试图离开沙坑时,帕梅拉用平静但是相当严肃的口气制止了他。利奥小心翼翼地看了妈妈一眼,似乎终于明白了妈妈的意思,于是留在沙坑里跟其他小朋友一起玩。

法国父母树立权威的途径就是“建立界限”,这个过程看起来有些苛刻,但仅仅是说“不”,说“这事由我决定”,更是花费很多时间告诉孩子什么是被允许的,什么是不被允许的。同时在界限之内,给孩子充分的自由,以保有孩子的创造力和个性。

(摘自《现代家庭》第4期 萧炎/文)

志愿者在德国被称为“国家名片”。“孩子们只有从小接受志愿者培训,才能应对各种突发事件,帮助别人。”柏林畔考区一所小学的负责人对记者说。在德国中小学内,有的学校设有专门的志愿者课程,有的则通过课外活动进行。每个学生每周平均约有半天志愿者活动时间(5周岁即可参加),每个时间段学习的内容也有不同要求:一年级学习外伤自救处理;二年级学习求助、报警、救援知识;三年级学习止血及骨折的处理……

孩子们到了16岁,就可参加更高一级的成人志愿者组织。如负责灾害救援的德国联邦技术救援署,是德国最大的志愿者服务平台。一个名叫“蓝色天使”的组织在德国设有两所专门学校,培训分为三级:一是基础培训,主要是常规救援行动;二是专业技术培训,包括水处理、定向爆破等技能培训;三是指挥培训,模拟演练协调能力。

据统计显示,德国8200万人口中,有近2500万人从事志愿服务,志愿者服务大大节省了国家各项公共管理支出。

(摘自《生命时报》青木/文)

加拿大:尊重孩子的失败

加拿大:尊重孩子的失败。加拿大,有一次失误导致全队败北。夫妇俩当时想,完了,教练再也不

会用他了。谁知教练只是对那个球的处理作了技术上的提醒。一个月后的另一场比赛,儿子依然作为主力阵容出场,并且至今仍在这个位置的出色选手。

孩子的爸爸说:“我很佩服加拿大人能这么平和地接受孩子的平凡,他们对孩子同样重视,不同的是他们能够接受孩子的失败。”

父母不允许孩子失败,是因为只看到了失败带来痛苦的一面,却忽略了失败的价值和意义。当我们因为孩子没有达到要求动辄责骂时,别忘了孩子还在成长,他有权利失败。允许孩子失败,就等于给了他锻炼意志力、增加阅历的机会。尊重孩子失败的权利,就是对孩子终将成功的信任,而这种信任,将是孩子战胜失败的勇气和动力!

(摘自《家教》寒流/文)

茅台集团

茅台第一小酒提醒您: 过度饮酒 有害健康

小瓶喝 更讲究

加盟热线: 400-009-1565 13984518551

www.moutaixm.com

强大的支持:

1. 省级媒体全年高密度广告投放
2. 国酒茅台强大的平台背景
3. 去掉一切中间环节产品直接走向终端
4. 强大的营销团队专案策划推广
5. 产品滞销全面退换货机制
6. 落地人员支持、落地广告支持、各类促销礼品支持

诚招: 各市县加盟商 要求: 有完善的渠道资源有一定的资金实力 现从事快消品行业致力于快消品行业长远发展的有志之士

国酒茅台 酿造高品味生活